
	

	

 
Za studente Fakulteta primenjenih umetnosti Univerziteta 

umetnosti u Beogradu 
 

10 DANA – 7 NOĆI / AUTOBUSOM 
 

22. – 31. MART 2019. 
 
 

 

Program putovanja: 
 

1. DAN (petak): 22.mart 2019. BEOGRAD – LJUBLJANA: 
Polazak sa glavne beogradske autobuske stanice	(okvirno vreme 23:30). Noćna vožnja sa usputnim pauzama radi odmora i 
obavljanja graničnih formalnosti. 
 

2. DAN (subota): 23.mart 2019. LJUBLJANA: 
Dolazak u Ljubljanu u jutarnjim časovima. Razgledanje glavnog grada Slovenije u pratnji vodiča: Kongresni trg, zgrada 
Univerziteta, biblioteka, Plečnikov most, stari deo grada, Katedrala, Tromostovlje... Kraće slobodno vreme, zatim nastavak 
putovanja prema Austriji. 
Dolazak u Salcburg u popodnevnim časovima. Razgledanje grada pešice: park Mirabel, ulica u kojoj je živeo Mocart, stari deo 
grada, Katedrala, Mocartov trg... Slobodno vreme, zatim odlazak u hotel. Smeštanje u sobe i slobodno veče. Noćenje. 
 

3. DAN (nedelja): 24. mart 2019. SALCBURG – PARIZ: 
Doručak. Celodnevno putovanje do Pariza, sa usputnim pauzama radi odmora, pored Minhena, Štutgarta, Meca i Remsa. Dolazak 
u Pariz u večernjim časovima. Smeštanje u hotel. Noćenje. 
 

4. DAN (ponedeljak): 25. mart 2019. PARIZ: 
Doručak. Polazak na poludnevno panoramsko razgledanja glavnog grada Francuske, autobusom  i pešice: veliki bulevari, Opera, 
Madlena, trg Konkord, Trijumfalna kapija, Trokadero, Ajfelova kula, Invalidi, Burbonska palata, Luksemburški park...Popodne 
mogućnost obilaska muzeja Luvr (opciono).. Slobodno vreme u gradu do povratka u hotel. Noćenje. 
 

5. DAN (utorak): 26. mart 2019. PARIZ: 
Doručak. Odlazak metroom do muzeja Orsej (opciono). Razgledanje stalne postavke muzeja poznatog po najvećoj kolekciji dela 
impresionista. Popodne obilazak Oranžerije (opciono) gde se nalaze dela Renoara, Modiljanija, Sezana, Pikasa, Matisa... kao i 
čuvene slike Lokvanja, Nimfea Kloda Monea. Posle obilaska Oranžerije, poseta nedalekom Rodenovom muzeju (opciono). 
Slobodno vreme i povratak u hotel. Noćenje. 
 

6. DAN (sreda): 27. mart 2019. PARIZ: 
Doručak. Odlazak metroom do kulturnog centra Žorž Pompidu i obilazak muzeja savremene umetnosti Bobur (opciono). Po 
završenom obilasku Bobura, poseta nedalekom ateljeu čuvenog vajara rumunskog porekla, Brankuzija (opciono). Šetnjom kroz 
živopisnu četvrt Mare, dolazi se do muzeja Pikaso (opciono). Razgledanje muzeja, a zatim fakultativni obilazak muzeja Konjak-
Že koji čuva vrednu kolekciju slika i predmeta iz perioda XVIII veka (dela Bušea, Fragonara, Kanaleta...). Slobodno popodne. 
Povratak u hotel. Noćenje. 
 

7. DAN (četvrtak): 28. mart 2019. PARIZ – VERSAJ – PARIZ: 
Doručak. Slobodan dan za individualni obilazak grada, ili mogućnost izleta u Versaj. Noćenje. 
 

8. DAN (petak): 29. mart 2019. PARIZ – REMS – MINHEN: 
Doručak. Napuštanje hotela i polazak prema Nemačkoj. Zaustavljanje u Remsu, glavnom gradu pokrajne Šampanj i obilazak 
Katedrale poznate po statui anđela koji se smeje. Slobodno vreme u centru grada ili fakultativna poseta jednom od podruma 
šampanjca, koja uključuje i degustaciju. Nastavak putovanja i dolazak u Minhen u kasnim večernjim časovima. Smeštanje u hotel. 
Noćenje. 
 

9. DAN (subota): 30. mart 2019. MINHEN:  
Doručak. Odlazak autobusom do minhenske Pinakoteke u kojoj se čuva jedna od najznačajnijihsvetskih kolekcija 
zapadnoevropskog slikarstva, od srednjeg veka do polovine XVIII veka (Direr, Rubens, Ticijan, da Vinči i Van Dajk 
su samo neki od umetnika čija su dela izložena ovde). Popodne slobodno u centru grada. U večernjim satima polazak prema 
Srbiji. Putovanje sa usputnim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Noćna vožnja... 
 
 

10. DAN (nedelja): 31. mart 2019.  – BEOGRAD: 
Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima. Kraj aranžmana. 

CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI: 330€ 



	

	

 

NAČIN PLAĆANJA: 
 Gotovinsko plaćanje:  

5000 RSD prilikom rezervacije – akontacija u naznačenom iznosu je bespovratna, 
5000 RSD do 25.01.2019., 
5000 RSD do 25.02.2019., 
ostatak aranžmana do 10. marta 2019. 

 Kreditne kartice: Visa, Dina, Maestro, Master card, Visa electron, American express 
 Mogućnost plaćanja Visa i Master card karticama banke Intesa do 6 mesečnih rata bez uvećanja 
 Preko računa: uz profakturu izdatu od strane Max travel-a 
 Kredit: Max Travel izdaje profakturu klijentu na osnovu koje se odobrava kredit banke gde klijent ima otvoren tekući račun. 

PLAĆANJE JE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOM KURSU BANKE INTESE NA 
DAN UPLATE. 

 

 

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  
 Prevoz modernim turističkim autobusima turističke kategorije na navedenim relacijama prema programu (ac,tv,dvd), 
 1 noćenje sa doručkom (kontinentalni) u 1/3 sobama u hotelu 7 Days Salzburg Premium hotel 3* u Salcburgu, 
 5 noćenja sa doručkom (kontinentalni) u 1/3 sobama u hotelu Ibis Porte Bagnolet 3* u Parizu, 
 1 noćenje sa doručkom (kontinentalni) u 1/3 sobama u hotelu Vitalis by Amedia 4* u Minhenu, 
 Razgledanje Ljubljane, Salcburga, Remsa i Minhena u pratnji vodiča, 
 Poludnevno panoramsko razgledanje Pariza u pratnji lokalnog vodiča na srpskom jeziku, 
 Usluge licenciranog turističkog vodiča tokom čitavog putovanja, 
 Organizaciju i tehničko vođenje puta. 

 
 

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:  
 OBAVEZNO međunarodno putno i zdravstveno osiguranje za državljane Republike Srbije ili strane državljane sa trajnim 

prebivalištem u Srbiji: 
1€ po osobi dnevno (ispod 18 god.) / 1,25€ po osobi dnevno (od 18 – 70 god.) do osigurane sume od 35.000€ - plaćanje u agenciji, 

   NAPOMENA: prilikom prijavljivanja obavezno dostaviti podatke iz pasoša (JMBG, br. pasoša i adresu iz pasoša) 
 Doplatu za peronski vaučer za ulazak na beogradsku autobusku stanicu u iznosu od 50din (važi samo za putnike koji putuju iz 

Beograda). Peronski vaučer se plaća u agenciji, a preuzima se na stanici od agencijskog predstavnika. 
 Doplatu za 1/2 sobu – 50€, 
 Boravišnu taksu u Parizu – 1,32€ po osobi po noći – plaćanje na licu mesta (cene podložne promeni), 
 Ulaznice za: muzej Luvr, muzej Orsej, Oranžeriju, Rodenov muzej, kulturni centar Žorž Pompidu – Bobur, atelje Brakuzi, muzej Pikaso, 

ulaznice za staru minhensku Pinakoteku, ulaznice za fakultativne posete, obilaske i izlete (muzej Konjak-Že, Versaj, podrum šampanjca u 
Remsu). 

 Individualne troškove putnika  

Hotel Vitalis by Amedia, Kathi-Kobus-Str. 22, 80797 Minhen, http://vitalis-munich.hotel-rn.com/  
Ovaj hotel sa 4 zvezdice smešten je u Minhenu, na samo 10 minuta hoda od Olimpijskog parka. Glavni gradski trg Marienplatz nalazi se na 
udaljenosti od 5 km. Hotel je dobro povezan tramvajskim linijama i raspolaže prostranim sobama. U hotelskom restoranu pripremaju se bavarska 
i internacionalna jela. Sve sobe u hotelu Vitalis nude besplatan bežični internet, TV, radni sto i moderno kupatilo. U našoj ponudi nalaze se 1/3 i 
1/2 sobe. Pojedine sobe imaju balkon sa pogledom na grad. U bavarskom restoranu hotela Vitalis možete uživati u velikom izboru jela. Takođe 
se možete opustiti u baru i salonu. Ostale pogodnosti hotela Vitalis obuhvataju frizerski salon i uslugu hemijskog čišćenja. U dvorištu hotela na 
raspolaganju vam je spa centar Sovital, koji se može koristiti uz doplatu. Stanica tramvaja Barbaraštrase nalazi se na manje od 200 metara od 
hotela Vitalis. Do Glavne železničke stanice u Minhenu može se stići za 15 minuta vožnje tramvajem. Olimpijski stadion je udaljen 3 
km. Doručak je kontinentalni. 
 

7 Days Premium Hotel, Urstein Nord 11, 5412 Puch bei Hallein, http://7dayspremiumhotels.at 
Objekat 7 Days Premium Hotel Salzburg-Urstein se nalazi nadomak auto-puta A10 i na samo 15 minuta vožnje od centra Salcburga (12 km). U 
ponudi ima besplatan WiFi. Svaka svetla i elegantno uređena soba zvučno je izolovana i sadrži LCD TV sa kablovskim kanalima, kupatilo i 
podesivi klima-uređaj. U našoj ponudi nalaze se 1/3 i 1/2  sobe. Aerodrom Salcburg se nalazi na 15 minuta vožnje od hotela, a do Red Bul Arene 
automobilom možete stići za 10 minuta. Železnička stanica Salcburg se nalazi na 20 minuta vožnje od objekta 7 Days Premium Hotel Salzburg-
Urstein. Doručak je kontinentalni. 
 

Hotel ibis Paris Porte de Bagnolet, 1 Rue Jean Jeaures, 93170 Bagnolet, Francuska https://www.accorhotels.com/gb/hotel-
0633-ibis-paris-porte-de-bagnolet/index.shtml 
Hotel ibis Paris Porte de Bagnolet  udaljen je nekoliko metara od Međunarodne autobuske stanice i 4 minutahoda od metro stanice Gallieni (500 
m), koja omogućava direktan pristup operi Garnier, trgu Place de la République i parku Monceau. Recepcija ovog klimatizovanog hotela 
otvorena je 24 sata, a gostima su na raspolaganju bar i sobe sa TV-om i besplatnim bežičnim pristupom internetu (WiFi). 
Sobe u hotelu ibis Paris Porte de Bagnolet imaju sopstveno kupatilo sa fenom za kosu. Sve sobe sadrže radni sto. 
Svakog dana poslužuje se bife doručak sa slatkim i slanim jelima poput jaja, voćne salate, jogurta i sokova. U sklopu objekta gosti mogu uživati 
u svežim poslasticama, tradicionalnim francuskim kolačima madeleine i toplim napicima. U snack baru dostupna su pića i brzi ručkovi. 
 
 



	

	

OSTALE NAPOMENE: 
1.Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljanja sa prebivalištem na teritoriji Kosova i 
Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Stari (plavi) pasoši 
više ne važe. 
2.Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.  
3.Neophodna viza za vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Ministarstvu unutrašnih poslova u 
Beogradu (tj. ako u pasošu stoji da je izdat od: MUP Republike Srbije, Koordinaciona uprava). 
4.Neophodni podaci za polisu osiguranja: JMBG, broj pasoša i adresa iz pasoša. Putnici su u obavezi da dostave sve podatke iz pasoša najkasnije 
48h pred polazak na putovanje. 
5.Međunarodno putno i zdravstveno osiguranje je obavezno za celokupan period putovanja. Putnici koji poseduju putno i zdravstveno 
osiguranje, potrebno je da prilože kopiju polise osiguranja prilikom prijave za putovanje ili da uplate osiguranje u agenciji. 
6.Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, 
uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. 
7.Ukoliko putnik ne izvrši uplatu rate ili celokupnog iznosa u predviđenom roku, smatra se da je odustao od putovanja. Datum otkaza se smatra 
trenutak kada Organizator obavesti putnika o raskidu ugovora zbog neizmirenja obaveze. Datum obaveštavanja putnika o neizmirenju obaveza i 
raskidu ugovora predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru, izražene procentualno po skali otkaza u odnosu na ukupnu 
cenu putovanja. 
8.Putnici sami snose odgovornost za lična putna dokumenta i njihovu validnost. Maloletna deca bez pratnje roditelja moraju imati overenu 
saglasnost roditelja pri prelasku granice. 
9.Molimo putnike da provere tačno vreme polaska dan pre početka putovanja, ukoliko do tada ne dobiju informaciju sms obaveštenjem. 
10.Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo overeni pisani program 
putovanja istaknut u prostorijama agencije. 
11.Organizator ne može biti odgovoran za fakultativne i naknadno izvršene usluge, kao i za učešće na sportskim i drugim aktivnostima. 
Organizator nije odgovoran i ne može garantovati kvalitet i dužinu trajanja dnevnog i noćnog provoda, kao i drugih manifestacija. 
12.Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, 
broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti se organizuju od strane lokalne turističke agencije. Organizator putovanja 
nije u stanju da kontroliše kvalitet izvođenja fakultativnih izleta i prema Opštim uslovima putovanja nije odgovoran za njihovo izvođenje, te je 
putnik saglasan da sve svoje eventualne reklamacije i primedbe uputi direktno, na licu mesta, lokalnom organizatoru putovanja. 
13.  Lokalna kategorizacija i klasifikacija hotela / apartmana. 
14. Organizator ima pravo da 5 dana pred put otkaže putovanje usled prebukiranosti hotela ili ponudi alternativni smeštaj u drugom objektu iste 
kategorije i cene. 
15.U svim hotelima putnici su u obavezi da na recepciji hotela ostave depozit (15-20€ po osobi) koji će im biti vraćen pri napuštanju hotela 
ukoliko ne oštete sobe. 
 

 

ROK ZA PRIJAVLJIVANJE JE 30 DANA PRED POLAZAK NA PUTOVANJE ILI DO POPUNE MESTA. 
Svi koji se prijave 30 ili manje dana pred polazak na putovanje dužni da uplate aranžman u celosti (100%). 

 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana od strane agencije je 5 dana pre puta. 

Agencija  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena hotela ili prevoza. Agencija zadržava pravo izmene 
u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). 

Aranžman je rađen na bazi minimum 70 putnika. 

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa.U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. 

U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena, 
izmene programa putovanja ili otkaza putovanja. 

 

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja agencije “Max Travel” uskljadjeni sa YUTA standardom. 

 

Program	br.	1	od	16.11.2018.	 	 Licenca	APR	registar	turizma	kategorije	OTP		br.	65	/	2010	od	02.02.2010. 


